

理上水平、上等级结合，在学先进、找差距、算细帐、查漏洞中，发现企业管理上的薄弱环节，制订相应对策，加强基础管理工作，从强化管理中挖潜力，增效益。（2）“双增双节”运动与产品创优升级，提高质量，提高档次，增加适销产品，提高加工深度，开发新产品相结合，增强市场竞争能力，使等量的产品取得更大的经济效益。（3）“双增双节”运动与加快技术改造，推广新设备、新工艺、新技术相结合，从技术改造和技术进步中为企业扩大效益，增添后劲。（4）“双增双节”运动与实现厂长任期目标，进一步完善、落实经济责任制相结合，用经济责任制形式分解和落实增产节约目标，使企业的增产节约指标落到实处，成为各部门和广大职工的行动。（5）“双增双节”运动要与加强精神文明建设，提高职工队伍素质结合起来，增强主人翁责任感，发扬艰苦奋斗，勤俭办一切事业的精神。

根据公司的实际情况，我们明确了全公司“双增双节”的具体要求是：（1）继续重视调整产品结构，增产适销对路产品。要根据国内外市场需要，不断开发新产品、新品种、新花色，特别要注意开发涤纶新品种。（2）提高产品质量，提高加工深度。通过制订创优升级，推行全面质量管理。力争真丝绸一等品率由85%提高到90%以上，出口真丝绸的染色绸比重由上年的10%提高到20%。（3）加强设备管理，提高设备效率。要求全民织厂的织机效率由上年的86.92%提高到90%；织机运转率由上年的92.56%提高到95%。印染设备利用率从上年的70%提高到80%以上。（4）节约劳动力。将非生产人员比例压缩到18%以下，努力提高用工档次，提高劳动出勤率。全年节约劳力1%。（5）大力节约原材料。原料价值占生产成品价值的80%左右，是“双节”的关键所在。要求厂丝节约0.5%，人造丝节约1%，缂丝毛折比上年实绩做小三公斤，节约材料和染化料5%。印染绸回修率降低到3%，零料率降低到0.5%。（6）千方百计节电、节煤、节水、节气。要求全年的实际消耗量比计划定额降低3%。（7）提倡勤俭节约，艰苦奋斗的风气，克服大手大脚，铺张浪费现象，要求各项管理费用比上年实绩节约10%。（8）顾全大局，停建、缓建项目，坚决下马。继续上马的项目，要加强领导，抓进度、保质量，缩短建设周期。

目前，在公司分解“双增双节”目标到企业的基础上，各企业已经积极行动起来。福华丝绸厂、杭丝联、新华丝厂等单位把“双增双节”目标同完善经济责任制结合起来，将目标切块落实到分厂、车间、部

门，并且把实现的目标同经营者和职工的经济利益挂起钩来，使大家感到有奔头。今年1—2月份，福华丝绸厂各项指标与计划相比，产量提高3.51%，总产值提高8.51%，一等品率提高2.3%，全员劳动生产率提高3.66%，定额流动资金周转减少20.08天，利润提高55.8%，比去年同期增长77.85%，全厂生产出现令人可喜的好势头。



中央企业财政驻厂员处 工作会议在泰安市召开

最近，财政部商贸司在山东省泰安市召开了中央企业财政驻厂员处工作会议。参加会议的有18个省、市财政厅、局的中企处处长和人事处处长、外贸财政驻厂员处处长及深圳市中企处处长，财政部有关司局的同志共80多人。国务院税收、财务、物价大检查办公室的负责同志，山东省财政厅负责同志也参加了会议。

会议的主要内容是：传达田纪云副总理在今年二月全国财政工作会议和三月国务院税收、财务、物价大检查总结大会上的两次重要讲话，传达王丙乾部长和田一农副部长在全国财政工作会议上的讲话；汇报和交流了中央企业财政驻厂员处边组边建机构、边开展工作的经验；讨论和修改了财政部草拟的中央企业财政驻厂员机构设置和干部管理的暂行规定及工作报告制度；布置了1987年中央企业财政驻厂员处工作任务。

按照财政部今年工作要点和有关业务司的具体工作安排，与会代表认为，中央企业财政驻厂员处今年应抓好以下几项工作：一是积极慎重地调配干部，加强各级领导班子的建设；二是大力开展业务培训，加强思想政治工作；三是努力完成1987年的业务工作任务。具体讲，①协助中央企业大力开展增产节约、增收节支运动；②完成国务院财税大检查办公室和财政部布置的检查中央工交六个部门和经贸部六大进出口公司的财务检查工作；③对中央企业1986年度会计决算进行认真的初审；④认真抓好煤、油、电、石化企业的盈亏分析；⑤配合财政部有关业务司局，搞好其它调查研究工作。

（本刊通讯员）